

Doresc să îmi prezint public candidatura pentru funcția de Președinte al Societății Române de Pneumologie (SRP), mandatul 2016-2018.

Ce motivație am ? ce obiective am? ce mă susține în demersul meu? ce sprijin aștept? ce doresc să pot afirma la finele mandatului meu?

Sunt întrebări la care voi raspunde în continuare.

Motivația?

Cred cu tărie că Societatea noastră evoluează continuu, că are o mare putere de exprimare, de creație și de evoluție.

Puterea fără coordonare poate genera o risipă nepermisă de resurse valoroase.

Doresc să asigur Societății noastre o direcție de dezvoltare coerentă, ascendentă, înțeleaptă, concordantă cu forța actuală a acestei organizații profesionale.

Obiectivele?

Doresc o Societate aliniată la standardele europene.

Doresc o Societate în care opiniile diferite nu vor genera conflicte majore ale persoanelor, grupărilor, colectivităților, ci rivalități înțelepte, dispute constructive și concurențe loiale.

Experiența seniorilor trebuie să sprijine constant tinerii specialiști.

Știu că forța SRP stă în membrii tineri, care vor fi seniori la rândul lor.

Ei vor asigura, cu ușurință, transferul de experiență și cunoaștere, pentru că așa TREBUIE formați – astfel acest proces va deveni firesc pentru ei.

Sub mandatul meu, SRP va trebui să ASIGURE continuitatea climatului de promovare și încurajare existente astăzi oriunde în lumea medicală. Obiectivul meu principal este să asigur acest deziderat și să-l FAC posibil.

Ce mă susține?

Experiența profesională, de cercetare, de predare, prezentările în fața specialiștilor cu diverse grade de pregătire, participarea la manifestările naționale și internaționale, experiența în coordonarea diverselor proiecte naționale și internaționale, activitatea de peste 20 de ani în cadrul Comitetului Director al SRP.

DAR mai presus de toate acestea: cred în susținerea colegilor mei.

Fără membrii acestei Societăți, fără cei peste 800 de pneumologi români, SENSUL Societății Române de Pneumologie, al Președintelui, al Comitetului Director NU EXISTĂ.

Președintele SRP trebuie să aibă prezență transfrontalieră, dar eforturile sale trebuie să fie concentrate, majoritar, în folosul membrilor acestei Societăți.

Ce sprijin aștept?

Sprijinul pe care îl aștept vine din mai multe direcții:

- toți colegii și prietenii mei, toți cei pe care îi simt "ai mei" de fiecare dată, la fiecare întâlnire, mai mare sau mai mică, a familiei noastre: a pneumologilor.

-femeile, Doamnele Pneumologiei românești, cele care au stat până acum "în culise", departe de pozițiile autoritare, de conducere ale Societății Române de Pneumologie. Peste 70 % din specialiștii pneumologi români sunt femei. Toți președinții și vicepreședinții Societății noastre au fost, de la înființare și până acum, bărbați.

- tinerii pneumologi - trebuie stimulați, trebuie fructificat entuziasmul și puterea de muncă proprii vârstei lor. Funcțiile și demnitățile NU trebuie restricționate de vârstă. "Ești prea tânăr" e o formulă care trebuie să dispară.

- seniorii pneumologiei - "poartă-te cu părinții tăi așa cum ai dori să se poarte cu tine copiii tăi" – aceasta este calea de urmat. Cred că pneumologii pensionari pot beneficia de gratuități pentru taxa de membru SRP, revistă, participare la congrese și, în măsura posibilului, de sponsorizări pentru cazare sau drum la aceste manifestări.

Ce doresc să pot afirma la finalul mandatului meu?

Sensul unui om este dat de ceea ce îl definește.

Definiția mea ca persoană înseamnă: Matei și Andreea - copiii mei și Pneumologia - profesia mea.

Acum 26 de ani am primit de la Dumnezeu dreptul de a fi mamă.

Acum 23 de ani am primit de la Dumnezeu dreptul de a păși în pneumologie, dreptul de a fi parte din familia noastră, a tuturor celor care reprezintă o entitate unică, o entitate ce este parte din viața mea de fiecare zi: Pneumologia Românească.

La finele mandatului meu de președinte TREBUIE trebuie să pot afirma: "Nu am facut nimic. Nimic mai mult decât am promis. Dar am facut CE am promis."

5. Sept. 2014

Ruxandra Ulmeanu

